

Решение
**Спортивно-дисциплинарного комитета «Федерации хоккея на траве
России» (по итогам заседания от 17.05.2018)**

Спортивно-дисциплинарный комитет «Федерации хоккея на траве России», рассмотрев рапорт главного судьи Первенства России по хоккею на траве среди юношей 17-18 лет Юкляевских Н.А. от 12.05.2018, а также иные документы по факту неявки сборной Республики Крым по хоккею на траве (юноши 2000-2001 г.р.) на Первенство России по хоккею на траве среди юношей 17-18 лет в г. Санкт-Петербург (сроки проведения - 01-10 мая 2018 года), установил следующее.

Согласно рапорту главного судьи Первенства России по хоккею на траве среди юношей 17-18 лет от 12.05.2018, следует, что ранее подтвердившая свое участие сборная Республики Крым по хоккею на траве (юноши 2000-2001 г.р.) не явилась на Первенство России по хоккею на траве среди юношей 17-18 лет в г. Санкт-Петербург, при этом официального отказа от участия в данном мероприятии от представителей сборной не поступало.

Таким образом, «СДК ФХТР» считает установленным факт того, что команда, ранее подтвердившая свое участие - сборная Республики Крым по хоккею на траве (юноши 2000-2001 г.р.) не явилась на Первенство России по хоккею на траве, не сообщив об отказе от участия.

Кроме того, при назначении наказания учитывается, что сборная Республики Крым (девушки 13-14, 15-16 лет) неоднократно привлекалась к дисциплинарной ответственности за совершение ряда аналогичных нарушений (несвоевременный отказ от участия в Первенстве России), при этом один из назначенных штрафов не был выплачен. Помимо изложенного принимаются во внимание иные обстоятельства, в том числе в связи с неявкой команды в первый игровой день (02.05.2018) не состоялось 7 игр, произошло внесение изменений в календарь игр, и как следствие были понесены материальные потери. В связи с чем, оснований для освобождения от дисциплинарной ответственности или снижения размера штрафных санкций не имеется.

На основании изложенного, Спортивно-дисциплинарный комитет «Федерации хоккея на траве России» считает необходимым признать виновным: сборную Республики Крым по хоккею на траве (юноши 2000-2001 г.р.), в совершении нарушения, предусмотренного п.17.3 Дисциплинарного кодекса и наложить штраф в размере 200 000 (двести тысяч) рублей, с признанием технического поражения со счетом 0-5.

Срок выплаты наложенного штрафа – 1 месяц, с момента опубликования данного решения.

Председатель СДК ФХТР

Член СДК ФХТР

Г.В. Галашев

В.С. Депутатов